
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

 

(-2) . (-2) . (-2) = .....................
6 . 6 . 6 . 6 . 6  = .....................

Tam Sayıların Kuvveti

(+)tek = (+)çift = (-)tek = (-)çift =

Üssü 0 olan sayının değeri 1’dir.

SOR BAKALIM

(-2)2 =

-22  =

(-22) =

-32 =

860  =

1745 =

72 =

-1500  =

(-25) =

BOMBA
SORU

A = -43

B = (-4)4

C = (-32)

Yukarıda verilen eşitliklere göre A, B, C tam sayılarının küçükten büyüğe 
doğru sıralanışı nasıl olur?

x = -9  olmak üzere;

(
x
-3

) + x2

Yukarıda verilen işlemin sonucu kaçtır?

BOMBA
SORU

TAM SAYILARIN KUVVETİ


